



主题之夜现场,城新集团领导上台敬酒。本报记者赵金阳吕奇摄

免费喝酒还能领大奖,嗨翻了

本届青岛啤酒节最后一个主题之夜——城新集团十五周年庆典,全城同庆

本报8月9日讯(记者 李静) 7日,烟台第六届青岛啤酒节迎来最后一个主题之夜——“城新之夜”暨城新集团十五周年庆典。现场节目精彩,为市民呈现了一场激情盛宴。活动现场,城新集团不仅推出了伴山壹号众筹活动,为回馈市民,还为大家准备了丰厚的奖品,让不少市民喝到了免费啤酒,还拿到了奖品,现场用一个词来形容,那就是“嗨翻了”。

“十五载风雨兼程,创业路风华正茂,自2000年开始,通过5个三年计划的战略实施,经历了15年的磨砺,城新集团逐步完成了资金、技术、人才、经验的积累,由一支名不见经传的施工队伍,发展成为一个现代化集团企业。”7日晚,在烟台国际博览中心的啤酒节现场,大屏幕播放的宣传片吸引了不少市民的目光,当晚主题是“城新之夜”暨城新集团十五周年庆典,现场人气爆棚。

“15年来,感谢大家对城新集团的支持,感谢大家一起祝贺城新集团十五周年生日快乐。”城新集团董事长邢新强致辞,简短

地讲述了城新集团15年来的风风雨雨。15年来,城新集团始终发扬“厚德载物 自强不息”的企业精神,“大道合行 诚待天下”的经营理念,为烟台市民呈上了一座座温馨的家。现如今推出的伴山壹号项目,定位“人文养生,住进大学里的品质高端楼盘”是城新集团又一令人期待的项目。

“伴山壹号项目确实不错。”活动中,提起伴山壹号,不少市民竖起大拇指。据了解,伴山壹号是烟台唯一一个在大学校园内的社区,3栋小高洋房,6栋花园洋房,1栋联排别墅顺山就势排列。三山环抱,一城林绕,隔尘嚣于世外,纳藏山海美景,户户有花园,家家有露台,让每一户都拥有与自然亲密接触的空间,给予当下不少人期待的“家”感觉。

“伴山壹号·紫林园位于芝罘区中心地段,城市交通便利,万达、大悦城、百盛、振华知名商圈瞬时可达;双语中学、双语实验小学,让孩子赢在起跑线上;毓璜顶医院、烟台市直机关医院,为健康保驾护航。这里,离自然不远,距繁华很近。”工作人员介绍道,正



7日晚上,在摇一摇活动中摇到一等奖的市民开心地上台领取奖品——奔驰自行车。本报记者赵金阳吕奇摄

是因为如此,自项目开盘以来,吸引不少市民前去看房。

活动现场推出了伴山壹号众筹活动,受到不少市民的关注。同时,为回馈市民,现场还举

行了三场“摇一摇”抽奖活动。迷你招财金、苏宁电烤箱、奔驰自行车等众多奖品,一一分享给幸运市民。

“今天和朋友来,免费喝酒

还能中大奖,没想到这么幸运。”获得一等奖的小伙朱荣华拿到奔驰自行车大奖后乐得合不拢嘴,不少获奖的市民也纷纷举杯为城新庆生,全场嗨爆了。

烟台高品质私立学校

全日制小学 初中 开始招生了!

无户口限制,可寄宿,小班制,国际化。
地址:芝罘区西玉树庄(福山、芝罘、莱山三区交界处)。烟台中大德美学校
网址: www.zddmedu.com
电话: 189-5455-2627. 183-6449-9130

伴山壹号·紫林园——美丽花园洋房

户户赠阳台 家家有花园



城新集团15周年庆

不知从何时起,人们便对洋房情有独钟,那代表着一种高贵,一份悠然,一种美感。而花园与洋房相结合,那种美丽便更是无法言明、无与伦比,家在花园里,家就是花园。

伴山壹号·紫林园花园洋房就是这样美丽出众,居住的洋房便是花园的一部分,设计处处独具匠心,就这么完美地融入其中,好像本身就是那么的契合。

户户赠阳台,美丽独家定制

伴山壹号·紫林园花园洋

房的每一户,都有赠送的私人阳台,但更与众不同的是,每一层的阳台设计都是不同的。

我们见惯了千篇一律,但伴山壹号·紫林园就是这么任性,要求的便是独一无二。抛却固定模板,独家定制美丽,这便是伴山壹号·紫林园给你的承诺!

阳台可以打造成书房,静静读书赏文;也可以打造一个绿意盎然的私家小花园,足不出户,那抹绿色也让人心生愉悦。

一楼赠送大庭院,负一层,买140m²赠220m²

伴山壹号·紫林园花园洋房一楼赠送大面积庭院,独特设计,明洁静谧,让你享受贵族般悠闲的时光。

找一个天气好的下午,或

独坐于庭院之中放空思绪;或约知心好友畅谈人生;或泡一杯香茗,捧一本书卷。无论怎么样,都是惬意人生。

大面积负一层,让业主尊享贵族礼遇,这里将是孩子的游乐场,妻子的舞蹈房,父母的聊天室,楼上楼下,自在人生。

自带入户花园多惬意,随心定制贵族生活

伴山壹号·紫林园处处给你惊喜,自带入户花园,一进门便置身花园,美景如画,风光无限。木槿花开,紫薇绽放,不知不觉便沉醉其中,让好心情在归家那一刻瞬间绽放。

只有在伴山壹号·紫林园,才有如此大的赠送,如此醉人的美景。良辰美景,赏心悦目,还不来伴山壹号·紫林园,领取属于你的独家美景!



果香源创

祥府庄园

苹果白兰地

源自于法国十六世纪的传奇经典 特产自烟台的碱性果香酒

Jisi 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司 健康热线: 0535-4237199